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Только для личного пользования 
 

ОПИСАНИЕ 
Emerson Pullover вяжется Узором полубриошь, без 
швов, сверху вниз. Петли для воротника и рукавов 
поднимаются после завершения тела пуловера. 
 
РАЗМЕРЫ 
XS (S, M, L, XL) (2XL, 3XL, 4XL, 5XL) 
У пуловера Emerson квадратный силуэт бокси со 
свободной посадкой оверсайз.  
Предполагаемый положительный припуск на сво-
бодное облегание 10”-12”. 
Выберите свой размер на основе упомянутой ниже 
окружности груди тела пуловера. 
Фактическая окружность груди:  
32” (36”, 40”, 44”, 48”) (52”, 56”, 60”, 64”) или 81 (91, 
102, 112, 122) (132, 142, 152, 163) см 
Окружность груди готового пуловера:  
44” (48”, 52”, 56”, 60”) (64”, 68”, 72”, 76”) или 111 
(121, 132, 142, 152) (162, 172, 182, 193) см 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
17 п. x 28 рядов = 4 x 4" (10 см x 10 см) Узором по-
лубриошь 
Обязательно измерьте Вашу плотность вязания по-
сле стирки образца, поскольку узор полубриошь 
имеет тенденцию растягиваться и сильно изме-
няться после стирки. 
Примечание по подсчету рядов: 28 рядов означают, 
что Вы можете подсчитать 14 видимых петель в ко-
лонке петель бриошь. Каждая петля бриошь пред-
ставляет собой 2 провязанных ряда (лиц.р. и изн.р.). 
 
СПИЦЫ 
Размер спиц предполагаемый. Пожалуйста, свяжите 
образец и отрегулируйте размер Ваших спиц, чтобы 
получить требуемую плотность вязания. 
Круговые спицы № 4,5 длиной 40” / 100 см длиной 
(полубриошь) 
Круговые спицы № 4 длиной 40” / 100 см (резинка 
1x1) 
Рукава и воротник можно вязать чулочными спи-
цами или круговыми спицами длиной 16” / 40 см 
или используя длинные круговые спицы при вяза-
нии методом Magic Loop. 
 
ПРЯЖА 
Worsted weight  
Предложенная пряжа: Filcolana Peruvian Highland 
Wool, 100% шерсть (50 г/109 ярдов или 100 м) 
Требуемое количество:  
650 (700, 750, 800, 900) (950, 1050, 1100, 1200) г или  

1417 (1526, 1635, 1744, 1962) (2071, 2289, 2398, 
2616) ярдов или  
1300 (1400, 1500, 1600, 1800) (1900, 2100, 2200, 
2400) м или  
13 (14, 15, 16, 18) (19, 21, 22, 24) мотков предложен-
ной пряжи 
Совет: при замене пряжи ищите похожую по харак-
теристикам пряжу. Также рассмотрите содержание 
волокна, структуре и тактильным ощущениям по 
сравнению с предложенной пряжей. Всегда вяжите 
образец, чтобы гарантированно получить требуе-
мую плотность вязания. 
 
ИНСТРУМЕНТЫ 
Трикотажная игла 
Маркеры для петель 
 
СОКРАЩЕНИЯ 
ЛПБ – лицевая петля бриошь: провязать вместе 
лиц.п. след. петлю (снятую в предыд. ряду) и ее 
накид 
ИПБ – изнаночная петля бриошь: провязать вместе 
изн.п. след. петлю (снятую в предыд. ряду) и ее 
накид 
С1Н – протянуть нить вперед, снять 1 п. как изн.п. , 
затем протянуть нить спереди назад поверх правой 
спицы. 
ПМ – поместить маркер 
СМ – переснять маркер 
ПП – провязать лиц.п. след. петлю, петлю с левой 
спицы не сбрасывать, сделать накид спереди назад 
поверх правой спицы, затем снова провязать лиц.п. 
петлю на левой спице, петлю с левой спицы сбро-
сить. 
УП – Провязать след. 3 п. вместе изн.п. (провязать 
ИПБ через след. ИПБ, лиц.п. и ИПБ на левой спице) 
ССЛ – снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., за-
тем вернуть снятые петли обратно на левую спицу, 
не меняя их новой ориентации и провязать их вме-
сте лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с накло-
ном влево)  
3 п. вместе лиц.п. – провязать 3 п. вместе (убавить 2 
п.), в результате будет убавлена петляю с наклоном 
вправо 
СССЛ – снять 1 п. как лиц.п. на правую спицу, вер-
нуть снятую петлю обратно на левую спицу, провя-
зать 3 п. вместе лиц.п. за задние стенки (убавлено 2 
п. с наклоном влево)  
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Узор полубриошь 
Вязать прямыми рядами по нечетном числе петель: 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *С1Н, 1 лиц.п.*, по-
вторять от * до *, пока не останется 2 п., С1Н, 1 лиц.п. 
(кром.п.). 
Ряд 2: (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ЛПБ, 1 изн.п.*, по-
вторять от * до *, пока не останется 2 п., 1ЛПБ, 1 
лиц.п. (кром.п.). 
Вязать круговыми рядами на четном числе петель: 
Круг.р. 1: *1 лиц.п., С1Н*, повторять от * до * до конца 
круг.р. 
Круг.р. 2: *1 лиц.п., ИПБ*, повторять от * до * до конца 
круг.р. 
 
1. ПРАВОЕ ПЛЕЧО СПИНКИ 
Набрать 29 (33, 37, 39, 43) (47, 51, 55, 59) п. методом 
набора петель Long Tail Cast On на спицы № 4.5. 
След. ряд - изн.р.:  
1 лиц.п. (кром.п.), *1 лиц.п., 1 изн.п.*, повторять от * 
до *, пока не останется 2 п., 1 лиц.п., 1 лиц.п. 
(кром.п.). 
 
В след. ряду начать Узор полубриошь. Поместить 
маркер после 6-й п. 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *С1Н, 1 лиц.п.*, по-
вторять от * до *, пока не останется 2 п., С1Н, 1 лиц.п. 
(кром.п.). 
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ЛПБ, 1 изн.п.*, по-
вторять от * до *, пока не останется 2 п., ЛПБ, 1 лиц.п. 
(кром.п.). 
 
Теперь сформировать правую сторону горловины 
спинки. 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до 
маркера, СМ, ПП, вязать узором, пока не останется 
1 п., 1 лиц.п. (кром.п.).  
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до не-
давно прибавленных петель, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 
изн.п., СМ, вязать узором, пока не останется 1 п., 1 
лиц.п. (кром.п.). 
Ряд 3 (лиц.р.): Вязать лиц.р. Узора полубриошь.  
Ряд 4 (изн.р.): Вязать изн.р. Узора полубриошь. 
Повторить ряды 1-4 в общей сложности 2 (2, 3, 3, 4) 
(4, 4, 4, 4) раз.  
Теперь на спицах будет 33 (37, 43, 45, 51) (55, 59, 
63, 67) п. 
Пряжу обрезать и петли отложить. 
 
 

2. ЛЕВОЕ ПЛЕЧО СПИНКИ 
Набрать 29 (33, 37, 39, 43) (47, 51, 55, 59) п. методом 
набора петель Long Tail Cast On на спицы № 4.5. 
 
След. ряд изн.р.:  
1 лиц.п. (кром.п.), *1 лиц.п., 1 изн.п.*, повторять от * 
до *, пока не останется 2 п., 1 лиц.п., 1 лиц.п. 
(кром.п.). 
 
В след. ряду начать Узор полубриошь. Поместить 
маркер перед последними 6 п. 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *С1Н, 1 лиц.п.*, по-
вторять от * до *, пока не останется 2 п., С1Н, 1 лиц.п. 
(кром.п.). 
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ЛПБ, 1 изн.п.*, по-
вторять от * до *, пока не останется 2 п., ЛПБ, 1 лиц.п. 
(кром.п.). 
 
Теперь сформировать левую сторону горловины 
спинки. 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до 1 
п. перед маркером, ПП, СМ, вязать узором, пока не 
останется 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.).  
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до 
маркера, СМ, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., вязать узо-
ром, пока не останется 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.). 
Ряд 3 (лиц.р.): Вязать лиц.р. Узора полубриошь. 
Ряд 4 (изн.р.): Вязать изн.р. Узора полубриошь. 
Повторить ряды 1-4 в общей сложности 2 (2, 3, 3, 4) 
(4, 4, 4, 4) раз.  
Теперь на спицах будет 33 (37, 43, 45, 51) (55, 59, 
63, 67) п. 
 
3. СОЕДИНИТЬ ПЛЕЧИ СПИНКИ 
След. ряд - лиц.р.:  
1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до 1 п. перед мар-
кером, ПП, СМ, вязать узором оставшиеся петли ле-
вого плеча. 
Набрать 17 (19, 17, 19, 19) (19, 19, 19, 19) п. методом 
набора петель Backwards Loop Cast On. 
Присоединить петли правого плеча спинки. Вязать 
узором до маркера, СМ, ПП, вязать узором, пока не 
останется 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.).  
След. ряд изн.р.: 
1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до недавно прибав-
ленных петель, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., вязать узо-
ром до недавно набранных петель, *1 лиц.п., 1 
изн.п.*, пока не останется 1 п. наборного ряда пе-
тель, 1 лиц.п., вязать узором до недавно прибавлен-
ных петель, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., вязать узором, 
пока не останется 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.). 
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Вязать след. лиц.р. как лиц.р. Узора полубриошь. 
Вязать след. изн.р. как изн.р. Узора полубриошь. 
 
Вы теперь продолжить формировать спинку. 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до 1 
п. перед маркером, ПП, СМ, вязать узором до мар-
кера, СМ, ПП, вязать узором, пока не останется 1 п., 
1 лиц.п. (кром.п.).  
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до не-
давно прибавленных петель, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 
изн.п., вязать узором до недавно набранных петель, 
1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., вязать узором, пока не 
останется 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.). По ходу вязания 
маркеры удалить. 
Теперь на спицах будет 91 (101, 111, 117, 129) (137, 
145, 153, 161) п.  
Провязать Узором полубриошь в общей сложности 
68 (72, 76, 80, 86) (90, 94, 96, 100) ряды, начиная от 
1-го ряда Узора полубриошь верхнего края плеча. 
Это означает, что Вы можете подсчитать 34 (36, 38, 
40, 43) (45, 47, 48, 50) V-образных петель в колонке 
петель бриошь. Каждая V-образная петля бриошь 
представляет собой 2 провязанных ряда (лиц.р. и 
изн.р.). 
Пряжу обрезать и петли спинки отложить. 
 

 
 
Примечание: количество символов, обозначающих 
прибавки показано схематично. Точное количество 
прибавок указано в описании в соответствии с Ва-
шим размером. 
 
4. ЛЕВОЕ ПЛЕЧО ПЕРЕДА 
Поднять 29 (33, 37, 39, 43) (47, 51, 55, 59) п. вдоль 
левого плеча спинки. Петли поднимать в каждую 
петлю наборного ряда петель и точно в петлю (не 
между петлями) так, чтобы петли переда совпали с 
петлями спинки. 
 
 
 

След. ряд изн.р.:  
1 лиц.п. (кром.п.), *1 лиц.п., 1 изн.п.*, повторять от * 
до *, пока не останется 2 п., 1 лиц.п., 1 лиц.п. 
(кром.п.). 
 
В след. ряду начать Узор полубриошь. Поместить 
маркер после 6-й п. 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *С1Н, 1 лиц.п.*, по-
вторять от * до *, пока не останется 2 п., С1Н, 1 лиц.п. 
(кром.п.),  
Ряд 2: (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ЛПБ, 1 изн.п.*, по-
вторять от * до *, пока не останется 2 п., ЛПБ, 1 лиц.п. 
(кром.п.). 
Повторить ряды 1 и 2 еще 2 раза, в общей сложно-
сти 3 раза.  
 
Теперь сформировать левую сторону горловины пе-
реда. 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до 
маркера, СМ, ПП, вязать узором, пока не останется 
1 п., 1 лиц.п. (кром.п.).  
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до не-
давно прибавленных петель, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 
изн.п., СМ, вязать узором, пока не останется 1 п., 1 
лиц.п. (кром.п.). 
Ряд 3 (лиц.р.): Вязать лиц.р. Узора полубриошь. 
Ряд 4 (изн.р.): Вязать изн.р. Узора полубриошь.  
Ряд 5 (лиц.р.): Вязать лиц.р. Узора полубриошь. 
Ряд 6 (изн.р.): Вязать изн.р. Узора полубриошь. 
Повторить ряды 1-6 в общей сложности 5 (5, 5, 5, 6) 
(6, 6, 6, 6) раз.  
Теперь на спицах будет 39 (43, 47, 49, 55) (59, 63, 
67, 71) п.  
Пряжу обрезать и петли отложить. 
 
5. ПРАВОЕ ПЛЕЧО ПЕРЕДА 
Поднять 29 (33, 37, 39, 43) (47, 51, 55, 59) п. вдоль 
правого плеча спинки. Петли поднимать в каждую 
петлю наборного ряда петель и точно в петлю (не 
между петлями) так, чтобы петли переда совпали с 
петлями спинки. 
След. ряд изн.р.:  
1 лиц.п. (кром.п.), *1 лиц.п., 1 изн.п.*, повторять от * 
до *, пока не останется 2 п., 1 лиц.п., 1 лиц.п. 
(кром.п.). 
 
В след. ряду начать Узор полубриошь. Поместить 
маркер перед последними 6 п. 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *С1Н, 1 лиц.п.*, по-
вторять от * до *, пока не останется 2 п., С1Н, 1 лиц.п. 
(кром.п.) 
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Ряд 2: (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ЛПБ, 1 изн.п.*, по-
вторять от * до *, пока не останется 2 п., ЛПБ, 1 лиц.п. 
(кром.п.). 
Повторить ряды 1 и 2 еще 2 раза, в общей сложно-
сти 3 раза.  
 
Теперь сформировать правую сторону горловины 
переда. 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до 1 
п. перед маркером, ПП, СМ, вязать узором, пока не 
останется 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.).  
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до 
маркера, СМ, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., вязать узо-
ром, пока не останется 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.). 
Ряд 3 (лиц.р.): Вязать лиц.р. Узора полубриошь. 
Ряд 4 (изн.р.): Вязать изн.р. Узора полубриошь.  
Ряд 5 (лиц.р.): Вязать лиц.р. Узора полубриошь. 
Ряд 6 (изн.р.): Вязать изн.р. Узора полубриошь. 
Повторить ряды 1-6 в общей сложности 5 (5, 5, 5, 6) 
(6, 6, 6, 6) раз.  
Теперь на спицах будет 39 (43, 47, 49, 55) (59, 63, 
67, 71) п.  
 
6. СОЕДИНИТЬ ПРАВУЮ И ЛЕВУЮ ПОЛОЧКИ 
След. ряд - лиц.р.:  
1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до 1 п. перед мар-
кером, ПП, СМ, вязать узором оставшиеся петли 
правой полочки.  
Набрать 9 (11, 13, 15, 15) (15, 15, 15, 15) п. методом 
набора петель Backwards Loop Cast On. 
Присоединить петли левой полочки: вязать узором 
петли левой полочки до маркера, СМ, ПП, вязать 
узором, пока не останется 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.).  
Теперь на спицах будет 91 (101, 111, 117, 129) (137, 
145, 153, 161) п.  
 
След. ряд изн.р.; по ходу вязания маркеры удалить:  
1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором до недавно прибав-
ленных петель, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., вязать узо-
ром до недавно набранных петель, *1 лиц.п., 1 
изн.п.* пока не останется 1 п. наборного ряда пе-
тель, 1 лиц.п., вязать узором до недавно прибавлен-
ных петель, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., вязать узором 
пока не останется 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.). 
Вязать Узором полубриошь в общей сложности 68 
(72, 76, 80, 86) (90, 94, 96, 100) рядов, начиная от 1-
го ряда Узора полубриошь верхнего края плеча. Это 
означает, что Вы можете подсчитать 34 (36, 38, 40, 
43) (45, 47, 48, 50) V-образных петель в колонке пе-
тель бриошь. Каждая V-образная петля бриошь 

представляет собой 2 провязанных ряда (лиц.р. и 
изн.р.). 
Высота переда и спинки должны быть одинаковыми. 
Посмотрите приблизительную глубину проймы на 
схеме выкройки в конце описания. Примечание: из-
мерение может точно не соответствовать тому, как 
указано на схеме, ввиду того, что рукава еще не свя-
заны и Вы не выполнили блокировку. 
Пряжу не обрезать. 
 

 
Примечание: количество символов, обозначающих 
прибавки показано схематично. Точное количество 
прибавок указано в описании в соответствии с Ва-
шим размером. 
 
7. СОЕДИНИТЬ ПЕРЕД И СПИНКУ 
Теперь соединить петли переда и спинки. Оставша-
яся часть тела пуловера вяжется круг.р.  
Чтобы соединить перед и спинку вязать след. 
круг.р., при этом убедиться в том, что Вы вяжете с 
лицевой стороны деталей: 
*1 лиц.п., С1Н*, повторять от * до *, пока не останется 
1 п., 1 лиц.п.  
Набрать 3 п. методом набора петель Backwards Loop 
Cast On. 
Присоединить петли спинки. *1 лиц.п., С1Н*, повто-
рять от * до *, пока не останется 1 п., 1 лиц.п. 
Набрать 3 п. методом набора петель Backwards Loop 
Cast On. 
Поместить маркер начала круг.р.  
 
След. круг.р.: 
*1 лиц.п., ИПБ*, повторять от * до * до недавно 
набранных петель (левая подмышка), 1 изн.п., 1 
лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., ИПБ*, повторять от * до * до 
недавно набранных петель (правая подмышка), 1 
изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., СМ. 
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Теперь на спицах будет 188 (208, 228, 240, 264) 
(280, 296, 312, 328) п.  
 
Продолжить вязать Узором полубриошь, пока длина 
тела не составит 10” (25,4 см) от подмышки.  
 
Узор полубриошь круговыми рядами: 
Круг.р. 1: *1 лиц.п., С1Н*, повторять от * до * до конца 
круг.р. СМ. 
Круг.р. 2: *1 лиц.п., ИПБ*, повторять от * до * до конца 
круг.р. СМ. 
Закончить Круг.р. 2. 
Если Вы хотите удлинить свой пуловер, то продол-
жить вязать пуловер на желаемую длину. Следует 
иметь ввиду, что планка резинкой добавит к длине 
2” (5 см). При увеличении длины пряжи может по-
требоваться больше, чем это указано в описании.  
 
8. НИЖНЯЯ ПЛАНКА РЕЗИНКОЙ 
Перейти на спицы № 4.  
Вязать Круг.р. 1 и Круг.р. 2 Узором полубриошь. 
Вы теперь начать вязать резинкой, чередуя 1 лиц.п., 
1 изн.п., круг.р.  
Для вязания резинки сначала немного убавить 
число петель след.обр.:  
СССЛ, вязать резинкой 27 (31, 35, 37, 41) (45, 49, 53, 
57) п.,  
СССЛ, вязать резинкой 25 (27, 29, 31, 35) (35, 35, 35, 
35) п.,  
3 п. вместе лиц.п., вязать резинкой 27 (31, 35, 37, 41) 
(45, 49, 53, 57) п.,  
3 п. вместе лиц.п., вязать резинкой 3 п.,  
СССЛ, вязать резинкой 27 (31, 35, 37, 41) (45, 49, 53, 
57) п.,  
СССЛ, вязать резинкой 25 (27, 29, 31, 35) (35, 35, 35, 
35) п.,  
3 п. вместе лиц.п., вязать резинкой 27 (31, 35, 37, 41) 
(45, 49, 53, 57) п.,  
3 п. вместе лиц.п., вязать резинкой 3 п. 
Примечание: Убавка 2 п. за один прием выполня-
ется для того, чтобы не нарушить Узор полубриошь. 
Теперь на спицах будет 172 (192, 212, 224, 248) 
(264, 280, 296, 312) п.  
Вязать резинкой, чередуя 1 лиц.п. и 1 изн.п. на вы-
соту 2” (5 см). 
Закрыть петли методом Tubular Bind Off. 
Обучающую этому методу программу посмотрите 
здесь: 
https://www.youtube.com/watch?v=FNbanlVzbxw 
 
 

9. ВОРОТНИК 
Для воротника поднимаются петли по краю горло-
вины и вязать планку резинкой 1х1. Вяжется ворот-
ник войной высоты, затем воротник складывается 
пополам и открытые петли воротника закрываются 
вместе с петлями наборного ряда петель. 
 
Спицами № 4 поднять 84 (88, 88, 92, 92) (92, 92, 92, 
92) п. по краю горловины, начиная от левого плеча. 
Петли поднимать в соотношении: 1 п. на каждые 2 
ряда по наклонным краям (то есть, 1 петлю в V-
образную петлю бриошь) и 1 п. в каждую петлю по 
горизонтальным краям. ПМ начала круг.р.  
Вы можете вязать воротник на спицах того же раз-
мера (№ 4.5), как и тело пуловера, или поднять 
больше петель, если Вы предпочитаете более сво-
бодный воротник. 
 
Продолжить вязать резинкой 1х1 на высоту ворот-
ника 3.5” (8,9 см). 
 
Согнуть воротник на изн. сторону. Затем петли сво-
бодно закрыть следующим образом: 
Правой спицей поднять 1 п. наборного ряда петель 
(там, где Вы поднимали петли) и поместить ее на ле-
вую спицу, провязать 2 п. вместе лиц.п. Повторить 
еще 1 раз. Левой спицей протянуть 2-ю п. на правой 
спице поверх только что провязанной петли. 1 петля 
будет закрыта. 
Петли обязательно закрывать свободно, чтобы во-
ротник был эластичным. Для этого может быть по-
лезным закрывать петли спицами большего раз-
мера. 
Продолжить закрывать петли в установленном по-
рядке, пока не будут закрыты все петли. 
Обучающую этому методу программу посмотрите 
здесь: 
https://www.pickles.no/strikkehjelpen/montere-
dobbel-halskant/ 
 
9. РУКАВА 
Рукава вязать Узором полубриошь круг.р. Петли 
убавлять двумя сетами по направлению к запястью. 
Петли в верхней и нижней части убавляются в раз-
ном ритме.  
Для формирования рукава Вы будете вязать прямо 
несколько круг.р. прежде, чем провязать круг.р. с 
убавками. Ниже описаны пары круг.р. при обычном 
вязании узора и пары круг.р. с убавками. 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=FNbanlVzbxw
https://www.pickles.no/strikkehjelpen/montere-dobbel-halskant/
https://www.pickles.no/strikkehjelpen/montere-dobbel-halskant/
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Пара круг.р. Узора полубриошь: 
Круг.р. 1: *1 лиц.п., С1Н*, повторять от * до * до конца 
круг.р. СМ. 
Круг.р. 2: *1 лиц.п., ИПБ*, повторять от * до * до конца 
круг.р. СМ. 
 
Пара круг.р. Узора полубриошь с убавками (убавить 
4 п.): 
Круг.р. 1: *1 лиц.п., С1Н*, повторять от * до * до конца 
круг.р. СМ. 
Круг.р. 2: 1 лиц.п., ИПБ, 1 лиц.п., УП, *1 лиц.п., ИПБ* 
повторять от * до * до послед. 7 п., УП, 1 лиц.п., ИПБ, 
1 лиц.п., ИПБ, СМ.  
 
Начать вязать рукав. 
Спицами № 4.5 поднять 72 (76, 80, 84, 90) (94, 98, 
100, 104) п., начиная от середины наборного ряда 
петель для подмышки, которая соответствует петле 
в начале колонки петель бриошь со стороны тела 
пуловера. ПМ начала круг.р.  
 
Сет с убавками 1 (верхняя часть): 
Вязать 12 (11, 11, 12, 11) (11, 10, 10, 9) пар круг.р. 
Узором полубриошь. 
Вязать 1 пару круг.р. с убавками. 
 

 
 
Примечание: количество символов, обозначающих 
прибавки показано схематично. Точное количество 
прибавок указано в описании в соответствии с Ва-
шим размером. 

Повторить этот Сет с убавками в общей сложности 3 
раз. 
Вы можете подсчитать 39 (36, 36, 39, 36) (36, 33, 33, 
30) п. бриошь в колонке ЛПБ. 
 
Сет с убавками 2 (нижняя часть): 
Вязать 3 (3, 3, 2, 2) (2, 2, 2, 2) пары круг.р. Узора по-
лубриошь. 
Вязать 1 пару круг.р. с убавками. 
Повторить Сет с убавками в общей сложности 6 (7, 
7, 8, 9) (9, 10, 10, 11) раз. 
Теперь на спицах будет 36 (36, 40, 40, 42) (46, 46, 
48, 48) п.  
 
Перейти на спицы № 4. 
Вязать резинкой 1х1 (чередовать 1 лиц.п. и 1 изн.п.) 
10 круг.р. 
Закрыть петли методом Tubular Bind Off. 
 
10. ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы всех нитей.  
Выполнить блокировку пуловера по измерениям, 
показанным на схеме ниже. 
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